



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**

Campus Formiga  
 Setor de Assuntos Institucionais  
 Rua São Luiz Gonzaga, s/n - Bairro São Luiz - CEP 35570-000 - Formiga - MG  
 3733228434 - www.ifmg.edu.br

**EDITAL 28/2022**

**SELEÇÃO PROFESSORES COLABORADORES PARA ATUAREM NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DO IFMG-CAMPUS FORMIGA**

**RETIFICAÇÃO 01**

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO *CAMPUS FORMIGA* DO INSTITUTO FEDERAL, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e das que lhe são conferidas pela Portaria nº 058/2015 de 07 de outubro de 2015, publicada *in* DOU de 08 de outubro, pela Portaria do IFMG nº 475/2016 de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17. Retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22. Considerando a Portaria Nº. 1078 de 27 de setembro de 2016. tornar pública a retificação do presente Edital, contendo as normas referentes para a seleção e credenciamento de professores para atuarem como colaboradores no Programa de Pós-graduação em Administração (PPGA) do IFMG – Campus Formiga.

**ONDE SE LÊ:**

**QUADRO I - CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO DE DISCIPLINA ISOLADA DO MESTRADO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO (MPA)**

ETAPAS	DATAS
Período de inscrições	<b>01/08/2022 a 04/09/2022</b>
Homologação das inscrições	<b>Até 09/09/2022</b>
Período de avaliação	<b>Até 16/09/2022</b>
Resultado parcial	<b>Até 20/09/2022</b>
Pedido de interposição de recursos	Até às 23:59:59 h do primeiro dia útil seguinte à divulgação do resultado
Resultado Final	<b>Até 23/09/2022</b>
Homologação do Resultado	<b>Até 26/09/2022</b>

**LEIA-SE:**

**QUADRO I - CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO DO EDITAL**

ETAPAS	DATAS
Período de inscrições	<b>01/08/2022 a 19/09/2022</b>
Homologação das inscrições	<b>Até 21/09/2022</b>

Período de avaliação	<b>Até 28/09/2022</b>
Resultado parcial	<b>Até 29/09/2022</b>
Pedido de interposição de recursos	Até às 23:59:59 h do primeiro dia útil seguinte à divulgação do resultado
Homologação do Resultado Final	<b>Até 07/10/2022</b>

Formiga, 05 de setembro de 2022.



Documento assinado eletronicamente por **Patricia Regina de Faria, Diretor(a) Geral Substituto(a)** - **Campus Formiga**, em 05/09/2022, às 14:23, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1311000** e o código CRC **EAE7A7A**.

23211.001362/2022-51

1311000v1

Criado por [patricia.faria](#), versão 3 por [patricia.faria](#) em 05/09/2022 14:23:04.